Dirección: Calle 10 de Agosto y 1ro. De Mayo. HUAQUILLAS – EL ORO - ECUADOR

Huaquillas, 22 de julio 2019

Sr. José Oswaldo Mendieta Alvarado Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo a bien comunicarle que la Junta General Universal de accionistas de la Compañía INDAGETOURS S.A., celebrada el día 22 de julio 2019, tuvo el acierto de elegirlo a usted en calidad de GERENTE GENERAL de la Compañía INDAGETOURS S.A. por el lapso de dos años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Huaquillas.- En virtud de esta designación le corresponde a usted ejercer las atribuciones determinadas en nuestro Estatuto y las demás que confiera la ley. Usted ejercerá la representación judicial y extrajudicial de la compañía de manera personal de conformidad a lo establecido en el artículo veinticuatro de nuestro Estatuto.

La compañía INDAGETOURS S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada, el veinte de agosto del año dos mil díez, ante la Notaria Primera Pública del Cantón Huaquillas aprobada mediante la Resolución Nº SC.DIC.M.10.0000306 con fecha veintisiete de septiembre del año dos mil diez emitida por el señor Intendente de compañías de Machala, inscritas en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Huaquillas el cuatro de octubre del año dos mil diez con los Registros Nº.96 y 97 en su orden; y, anotada en el libro Repertorio bajo el No.1122.-

Particular que comunico a usted para los fines consiguientes.-

Atentamente

Sr. Juan Fernando Orellana Barrera PRESIDENTE

RAZON: Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía INDAGETOURS S.A., por haber sido elegido en la Junta General Universal de Accionistas Huaquillas, 22 de julio 2019

Sr. José Oswaldo Mendieta Alvarado C.C. 010226007-2

MITE: 533'8-0041-'9 07/08'3



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN HUAQUILLAS

10 de Agosto e/ Av. Tnte. Córdovez y Primero de Mayo/072 995 772 E-MAIL: rppmh@hotmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 235

06-ago-2019 Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha seis de agosto de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS No. 66 en las fojas 67 a 67 del Tomo 1 celebrado entre: ([MENDIETA ALVARADO JOSE OSWALDO en calidad de GERENTE GENERAL], [INDAGETOURS S.A. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial

No. Ficha

Compañia

INDAGETOURS S.A.

0791745071001

138

Nombramiento de Gerente General

Huaquillas, martes 6 de agosto de 2.019

Impreso a las: 10:22:26

Elaborado por: Deibi Granda Rueda

Dr. Deibi Sandro Granda Rueda

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL (E) A